
Installation af 

ECORASTER® Græsarmering

•	ECORASTER kan udlægges hurtigt og nemt uden brug af tungt maskineri

•	ECORASTER  leveres i hele lag, hvor ét lag svarer til 1,33 m² og består af  
12 enkelte ECORASTER blokke (4x3). Dette gælder dog ikke for ECORASTER 
E40XXL, der kommer i én samlet blok

•	Store arealer kan lægges i én arbejdsgang direkte fra pallen, på grund af den lave 
vægt og klikkes nemt og hurtigt sammen til én stor flade

•	I etableringsperioden skal arealet passes som en almindelig græsplæne

•	Arealet skal gødes, holdes tilpas fugtigt og fri for parkering

•	Efterfølgende plejes og vedligeholdes arealet som almindelig græsplæne
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Permastone Græsarmering- Systemopbygn-

Bærelag
Bærelagets opbygning bør dimensioneres efter de aktuelle forhold. Det vil sige, det 
skal være både bærende, permeabelt og rodvenligt.  

Et typisk bærelag kan se således ud:
•	 30 - 50 mm afretningslag, 2 - 5 mm granitskærver
•	 400 - 500 mm rodvenligt bærelag, skærvemakadam, RodVext E200 eller lign.
•	 Armeringsnet: GS-GRID
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Adskillelse
De hele lag kan ved behov skilles  
ad i mindre enheder. Læg det lag, 
der skal adskilles, oven på et andet 
lag og træd fast for at frigøre låse-
systemet.

Tilskæring og tilpasning
For en hurtig og præcis tilskæring  
og tilpasning anvendes en fukssvans, 
vinkelsliber, rundsav og en bajonet-
sav.

Udlægning
Udlægningen af græsarmeringen 
påbegyndes i et hjørne af området, 
der skal dækkes. Låsene på det 
første lag skal pege udad i lægge-
retningen. De efterfølgende lag klik-
kes på låsene i det allerede udlagte 
område og trædes på plads. 
For at opnå en lige linje anbefales 
det at lægge ECORASTER langs en 
snor.

Fyldning af celler
Cellerne fyldes med vækstmedie, 
sås med græsfrø og gødes.  
Køreretningen sker fra venstre  
mod højre.

Kantafgrænsning
Der skal være mindst 1 - 3 cm  
mellem ECORASTER og enhver 
kant eller afgrænsning. 

Installation i niveau
ECORASTER bør installeres i niveau 
med overfladen på kanten. Ved 
kørearealer med en hældning på 
mere end 10 % anbefales det, at 
ECORASTER forankres med jordspyd 
for at forhindre at græsarmering 
trækkes ud af position.


